

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 18****Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 27η Μαΐου 2015 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30 ύστερα από την υπ' αριθμ. 28797/22-5-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Σώματος, παρόντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑ.

**ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Αγγελάκη Ναυσικά, Αδωντάκης Μανώλης, Αλεξανδράκης Νεκτάριος, Αλιφιεράκη-Ανδρουλάκη Ελευθερία, Ανδρεάδης Εμμανουήλ, Αποστολάκη-Σαδικάκη Γεωργία, Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βλαζάκης Νικόλαος, Βλαχάκης Μιχαήλ, Βουλγαριδής Μηνάς, Βουτετάκη Αικατερίνη, Γούλας Λάμπρος, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Καραμπινάκης Νικόλαος, Κεμεσίδης Εμμανουήλ, Κοκκινάκη Μαρία, Κονταξάκης Ευτύχιος, Κοτζαμιχάλης Μιχαήλ, Κουκλάκης Γεώργιος, Κουρούσης Χαράλαμπος, Κουτράκης Ιωάννης, Λεβεντάκης Δημήτριος, Λειψάκης Δημήτριος, Μαράκης Ιωάννης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ξανθουδάκης Γεώργιος, Παινεσάκης Νικόλαος, Παπαδάκης Δημήτριος, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Περάκης Ιωάννης, Περράκη Βαρβάρα, Πουλιδάκης Γεώργιος, Ρίζος Σεραφείμ, Σαρρής Ιωάννης, Σκουλάκης Εμμανουήλ, Σχοινοπλοκάκης Γεώργιος, Τζήκας Θεόδωρος, Τζινευράκης Μιχαήλ, Τσαπάκος Γεώργιος, Φανδριδάκης Κωνσταντίνος, Φιωτάκης Σταύρος, Φοβάκης Μανούσος, Φραγγεδάκης Γεώργιος, Φραγκάκης Εμμανουήλ, Χατζηδάκη -Μιχαηλάκη Χρυσή, Ψυχογιού Ελένη.

Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόμιμα οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Αρχοντάκης Γεώργιος, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βλαζάκης Νικόλαος, Βουτετάκη Αικατερίνη, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Καραμπινάκης Νικόλαος, Κοκκινάκη Μαρία, Κουτράκης Ιωάννης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Ξανθουδάκης Γεώργιος, Παινεσάκης Νικόλαος, Παπαδάκης Δημήτριος, Τζήκας Θεόδωρος, Τζινευράκης Μιχαήλ, Τσαπάκος Γεώργιος και Χατζηδάκη -Μιχαηλάκη Χρυσή.

Παραβρέθηκε ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου Χανίων κ.Μάρκος Περράκης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα - πρακτικογράφο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη.

Από τους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, ήταν παρόντες οι κ.κ. Αγίας Μαρίας Κατάκης Ιωάννης, Αρωνίου Φαζάκης Ιωάννης μέλος, Περιβολίων Μιχαηλίδης Πέτρος, Σούδας Φωκάς Κωνσταντίνος και Χανίων Αθανασάκη Ειρήνη. Επίσης από τους Προέδρους – Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, ήταν παρόντες οι κ.κ. Απτέρων Μιχελιουδάκης Ιωάννης και Θερίσου Φυτουράκης Αθανάσιος.

Κατά τη συζήτηση της 380/2015 απόφασης προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Κουρούσης Χαράλαμπος, μετά τη λήψη της 385/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ρίζος Σεραφείμ, μετά την 386/2015 απόφαση αποχώρησε η κ. Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, μετά την 388/2015 απόφαση αποχώρησε ο κ. Γούλας Λάμπρος, μετά την 389/2015 απόφαση αποχώρησαν οι κ.κ. Αποστολάκη-Σαδικάκη Γεωργία, Λειψάκης Δημήτριος, ενώ μετά την 420/2015 απόφαση αποχώρησαν οι κ.κ. Αγγελάκη Ναυσικά και Σκουλάκης Εμμανουήλ.

Η υπ' αριθμ. 380/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού ερωτήθηκε το Σώμα, συζητήθηκε κατά πλειοψηφία εκτός ημερήσιας διάταξης, μειοψηφούντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων Σκουλάκη Εμμανουήλ, Αγγελάκη Ναυσικάς Λειψάκη Δημήτριου, Σαρρή Ιωάννη, Βουλγαριδής Μηνά, Παπαντωνάκη Νικόλαου, Ρίζου Σεραφείμ. Οι υπ' αριθμ. 381/2015 έως και 385/2015 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού ερωτήθηκε το Σώμα, συζητήθηκαν ομόφωνα εκτός ημερήσιας διάταξης.

**ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. 400**

Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα το ακόλουθο υπ' αριθμ.25494/26-5-2015 έγγραφο του Γραφείου Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά **Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 514/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός Παραχώρησης Κοινοχρήστων Χώρων) και στο σημείο αυτής που αφορά την παραχώρηση της πλατείας 1821 (Σπλάντζια) για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων** και έχει ως εξής:

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 70/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με θέμα : **“Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 514/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός Παραχώρησης Κοινοχρήστων Χώρων) και στο σημείο αυτής που αφορά την παραχώρηση της πλατείας 1821 (Σπλάντζια) για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων”** και παρακαλούμε για τη λήψη της σχετικής απόφασης από το συμβούλιο σας.

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το Πρακτικό της 12<sup>ης</sup> συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Χανίων**

**ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 514/2011 Αποφ. Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός Παραχώρησης Κοινόχρηστων Χώρων) και στο σημείο αυτής που αφορά την παραχώρηση της Πλατείας 1821 (Σπλάντζια) για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων.**

Στα Χανιά, σήμερα 25 Μαΐου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Κατάστημα, ύστερα από την υπ' αριθμ. 27640/19-5-2015 πρόσκληση του προέδρου που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο έντεκα μελών βρέθηκαν παρόντα επτά ( 7 ) μέλη απόντων των κ.κ. Νικ. Βλαζάκη, Μιχ. Κοτζαμιχάκη, Νάνσου Αγγελάκη, Παπαδογιάννη Αριστείδη, Δημ. Λειψάκη, Νικ. Παπαντωνάκη και παρόντων του β' αναπληρωματικού μέλους της πλειοψηφίας κ.

Εμμ. Κεμεσιδή και α' αναπληρωματικού μέλους της μειοψηφίας κ. Μηνά Βουλγαρίδη, ως αναφέρονται παρακάτω, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας:

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Γεώργιος Φραγγεδάκης Πρόεδρος  
Αντώνη- Ιωάννη Βαρδάκης  
Σταύρος Φιωτάκης  
Δημ. Λεβεντάκης  
Ελένη Ψυχογιού  
Εμμ. Κεμεσιδής  
Μηνάς Βουλγαρίδης

## ΑΠΟΝΤΕΣ

Μιχ. Κοτζαμιχάλης  
Αρ. Παπαδογιάννης  
Νικ. Βλαζάκης  
Νάνσυ Αγγελάκη  
Νικ. Παπαντωνάκης  
Δημ. Λειψάκης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα κ. Αννα Ζερβουδάκη υπάλληλο Δήμου Χανίων.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής την, εντός ημερήσιας διάταξης, υπ' αριθμ. 25494/8-5-2015 εισήγηση της Επιτροπής Διάθεσης Κοινόχρηστων Χώρων που έχει ως εξής:

“Με την 514/2011 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων (ΑΔΑ 4ΑΣΓΩΗ5-13Α) έχει γίνει η έγκριση του ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΥ» ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ.

Σύμφωνα με την Απόφαση, στην Πλατεία Σπλάντζια προβλέπεται “ Να δοθούν τμήματα της πλατείας στη Βόρεια πλευρά της (Α) και στη Νότια πλευρά της (Β) με την προϋπόθεση ότι περιμετρικά στην πλατεία θα υπάρχει διάδρομος πλάτους 2,00 μ. για την κίνηση των πεζών”.

Σε εφαρμογή της Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, γινόταν έως σήμερα η παραχώρηση τμημάτων της πλατείας και των οδών γύρω από αυτήν στις επιχειρήσεις, των οποίων η πρόσοψη βρίσκεται επί αυτών.

Δεδομένου ότι σήμερα στην περιοχή δραστηριοποιούνται και νέες επιχειρήσεις για τις οποίες δεν υπήρχε πρόβλεψη για παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου επί της πλατείας, η επιτροπή έχει την άποψη ότι θα πρέπει να γίνει επανακαθορισμός του παραχωρουμένου χώρου όλης της πλατείας, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα όλες οι επιχειρήσεις που βρίσκονται περιμετρικά της να έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν χώρο σε αυτή.

Η πρόταση της Επιτροπής απεικονίζεται στο συνημμένο διάγραμμα, στο οποίο υπάρχει η πρόβλεψη για όλα τα υφιστάμενα κτήρια που βρίσκονται πέριξ της πλατείας, ανεξάρτητα του αν σήμερα λειτουργούν εκεί επιχειρήσεις. Σημειώνεται δε ότι στο διάγραμμα αναφέρεται το εμβαδόν του παραχωρουμένου χώρου που δύναται να δοθεί σε κάθε επιχείρηση, τόσο επί του πεζοδρομίου, όσο και επί της πλατείας ενώ σε παρένθεση αναγράφεται το συνολικό εμβαδόν του χώρου που δύναται να παραχωρηθεί.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.”

Καταρχήν ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι έχει γίνει διαβούλευση με τους καταστηματάρχες της Πλατείας οι οποίοι κατά το πλείστον διαφώνησαν με την πρόταση και ζήτησαν να τους δοθεί όλη η Πλατεία προς εκμετάλλευση, ότι έχει κάνει συνεννοήσεις με την Αρχαιολογία η οποία συμφωνεί με την πρόταση ενώ ήδη επιθυμεί την ανάδειξη του Μνημείου επί της Πλατείας προκειμένου να γίνει επισκέψιμο και ότι δεν παραβρέθηκε, αν και κλήθηκε τηλεφωνικά, εκπρόσωπος του Συλλόγου των Κατοίκων της Παλιάς Πόλης. Επίσης έχει εγκριθεί ομόφωνα από Δημοτική Κοινότητα με την υπ' αριθμ. 77/15 απόφασή της

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εξήγησε στα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ότι στην Πλατεία 1821 (Σπλάντζιας) έγινε μία προσπάθεια δικαιότερης κατανομής των παραχωρούμενων κοινόχρηστων χώρων, έτσι ώστε και όλες οι επιχειρήσεις που έχουν πρόσοψη στην πλατεία να καταλαμβάνουν το χώρο που τους αναλογεί, αλλά και να μένει αρκετός ελεύθερος χώρος αναψυχής για τους πεζούς. Έτσι, έγινε αποτύπωση όλων των καταστημάτων της περιοχής και έγινε πρόβλεψη του κοινόχρηστου χώρου που δικαιούται το κάθε κατάστημα ακόμα κι αν σήμερα δεν είναι κατάσταση υγειονομικού ενδιαφέροντος. Αν κάποιος δηλαδή στο μέλλον θελήσει να μετατρέψει ένα κατάστημα στη Βόρεια πλευρά σε υγειονομικού ενδιαφέροντος, θα ξέρει εξαρχής πόσα τετραγωνικά και σε ποιο σημείο της Πλατείας δικαιούται να καταλάβει. Έγινε προσπάθεια να παραχωρηθεί το 40% της πλατείας και να διατηρηθεί ελεύθερος χώρος 60%. Το κέντρο της Πλατείας παραμένει ελεύθερο για τους πολίτες με πρόβλεψη διαδρόμου για την κίνηση των πεζών και παραχωρούμε για τραπεζοκαθίσματα μόνο στη νότια και στη βόρεια πλευρά της πλατείας.

Σε σχέση με την υφιστάμενη κατάσταση ο χώρος που δίνεται για τραπεζοκαθίσματα είναι συνολικά μεγαλύτερος, αλλά με το νέο σχεδιασμό μένει περισσότερος ελεύθερος χώρος. Επίσης τηρούμε κάποιες αποστάσεις από το μνημείο, στο οποίο σύντομα θα ξεκινήσουν εργασίες συντήρησης και ανάδειξης ώστε σύντομα να είναι επισκέψιμο από το κοινό.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο 73 του Ν. 3852/10, την υπ' αριθμ. 77/15 αποφ. (σύμφωνη γνώμη) της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων, τον συν/νο της εισήγησης χάρτη, την υπ' αριθμ. 84997/11-11-14 αίτηση του κ. Νικ. Μπουρμπάκη περί παρουσίας του κατά τη συζήτηση του θέματος (παραβρέθηκε στη συνεδρίαση της Δημ. Κοινότητας Χανίων), την υπ' αριθμ. 55/14 αποφ. της Δ.Κ. Χανίων περί ανάγκης επανακαθορισμού του παραχωρούμενου χώρου της Πλατείας της Σπλάντζιας και την υπ' αριθμ. 131/14 όμοια αποφ. της Ε.Π.Ζ.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 514/2011 Αποφ. του Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός Παραχώρησης Κοινόχρηστων Χώρων) και στο σημείο αυτής που αφορά την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στις επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται σήμερα στην Πλατεία Σπλάντζιας ως εξής:

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
1 ΓΛΥΜΙΔΑΚΗΣ	12,6	38,1	50,70μ <sup>2</sup>
2 ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗΣ	16,8	37,5	54,30μ <sup>2</sup>
3 ΜΠΑΚΑΤΣΑΚΗΣ	24,6	52,8	77,40μ <sup>2</sup>
4 ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗΣ	12	32,6	44,60μ <sup>2</sup>
5 ΜΠΟΛΑΝΑΚΗ	7,3	19	26,30μ <sup>2</sup>
6 ΜΑΥΡΟΜΑΤΑΚΗΣ	11,2	32,6	43,80μ <sup>2</sup>

Επίσης την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στα καταστήματα που βρίσκονται στην Βόρεια πλευρά της Πλατείας, εάν στο μέλλον μετατραπούν σε υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς και του ελεύθερου χώρου, προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να γνωρίζουν εξαρχής τον προς παραχώρηση κοινόχρηστο χώρο:

		Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
1	Κατάστημα 1	5,3	19,43	24,73
2	Κατάστημα 2	5,00	19,16	24,16
3	Ελεύθερο οικόπεδο	12,00	37,14	49,14

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσκομίζουν πριν τη έκδοση της άδειας παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου τη γνώμη της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.

Η απόφαση να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Χανίων.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 70/2015**

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Απεχόντων από την ψηφοφορία των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων Παπαδογιάννη Αριστείδη και Σχοινοπλοκάκη Γεωργίου.

Την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 514/2011 Αποφ. του Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός Παραχώρησης Κοινόχρηστων Χώρων) και στο σημείο αυτής που αφορά την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στις επιχειρήσεις οι οποίες δραστηριοποιούνται σήμερα στην Πλατεία Σπλάντζιας, ως εξής:

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
1 ΓΛΥΜΙΔΑΚΗΣ	12,6	38,1	50,70μ <sup>2</sup>
2 ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗΣ	16,8	37,5	54,30μ <sup>2</sup>
3 ΜΠΑΚΑΤΣΑΚΗΣ	24,6	52,8	77,40μ <sup>2</sup>
4 ΜΠΟΥΡΜΠΑΚΗΣ	12	32,6	44,60μ <sup>2</sup>
5 ΜΠΟΛΑΝΑΚΗ	7,3	19	26,30μ <sup>2</sup>
6 ΜΑΥΡΟΜΑΤΑΚΗΣ	11,2	32,6	43,80μ <sup>2</sup>

Επίσης την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπέζοκαθισμάτων στα καταστήματα που βρίσκονται στην Βόρεια πλευρά της Πλατείας, εάν στο μέλλον μετατραπούν σε υγειονομικού ενδιαφέροντος καθώς και του ελεύθερου χώρου, προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να γνωρίζουν εξ αρχής τον προς παραχώρηση κοινόχρηστο χώρο:

		Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ	Τ.Μ. ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
1	Κατάστημα 1	5,3	19,43	24,73
2	Κατάστημα 2	5,00	19,16	24,16
3	Ελεύθερο οικόπεδο	12,00	37,14	49,14

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσκομίζουν πριν τη έκδοση της άδειας παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου τη γνώμη της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

1. ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ
2. ΑΔΟΝΤΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
3. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
4. ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ-ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
5. ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
6. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ-ΣΑΡΙΚΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
7. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ
9. ΒΛΑΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
10. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
11. ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ
12. ΓΟΥΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
13. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
14. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
15. ΚΕΜΕΣΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
16. ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

17. ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
18. ΚΟΤΖΑΜΙΧΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
19. ΚΟΥΚΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20. ΚΟΥΡΟΥΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
21. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
22. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
23. ΛΕΙΨΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
24. ΜΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
25. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
26. ΜΥΛΩΝΑΚΗ ΘΕΟΧΑΡΟΥΛΑ
27. ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
28. ΠΑΙΝΕΣΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
29. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
30. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
31. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
32. ΠΕΡΡΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΒΟΥΤΕΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

33. ΠΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
34. ΡΙΖΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
35. ΣΑΡΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
36. ΣΚΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
37. ΣΧΟΙΝΟΠΛΟΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
38. ΤΖΗΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
39. ΤΖΙΝΕΥΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
40. ΤΣΑΠΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
41. ΦΑΝΔΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
42. ΦΙΩΤΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
43. ΦΟΒΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ
44. ΦΡΑΓΓΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
45. ΦΡΑΓΓΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
46. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΜΙΧΑΗΛΑΚΗ ΧΡΥΣΗ
47. ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ

**Ακριβές αντίγραφο  
Η Γραμματέας**

**Γεωργία Δρακακάκη**